

Edital de Seleção de Bolsista de Estímulo à Inovação (BEI) 01/2022

ERRATA Nº 002

1. No item BOLSISTA BIT INDICAÇÃO GEOGRÁFICA - N6 - (ORIENTADOR) - LISTA DE INSCRIÇÕES VÁLIDAS, onde se lê:

No	NOME COMPLETO
1.	David Barbosa de Alencar
2.	Elizangela de Jesus Oliveira
3.	Marcia Cristina da Mota Sales
4.	Moisés Israel Belchior de Andrade Coelho
5.	Renata Evangelista Monteiro
6.	Rosângela Fernandes Bentes
7.	Willians Antonio <u>Malveira</u> da Silva

Leia-se:

No	NOME COMPLETO
1.	David Barbosa de Alencar
2.	Elizangela de Jesus Oliveira
3.	<u>Gracyane Raittz</u> Taveira
4.	Marcia Cristina da Mota Sales
5.	Moisés Israel Belchior de Andrade Coelho
6.	Renata Evangelista Monteiro
7.	Rosângela Fernandes Bentes
8.	Willians Antonio <u>Malveira</u> da Silva

2. No item BOLSISTA BET PRODUTIVIDADE - N6 (ORIENTADOR) - LISTA DE INSCRIÇÕES VÁLIDAS, aonde se lê:

No	NOME COMPLETO
1.	Alcyr Abraão Gomes Medeiros
2.	Álvaro Brasil Barbosa Neto
3.	Carla Sena Batista
4.	Carlos Filipe Reis Costa Guimarães
5.	Danielly Ferreira de Araújo
6.	Filipe Gonçalves da Silva
7.	Gracyane Raitz Taveira
8.	Juliana soares de carvalho
9.	Larisse Carvalho Drumond de Albuquerque
10.	Roberto de Almeida Cruz Junior

Leia-se

No	NOME COMPLETO
1.	Alcyr Abraão Gomes Medeiros
2.	Álvaro Brasil Barbosa Neto
3.	Carla Sena Batista
4.	Carlos Filipe Reis Costa Guimarães
5.	Danielly Ferreira de Araújo
6.	Filipe Gonçalves da Silva
7.	Juliana soares de carvalho
8.	Larisse Carvalho Drumond de Albuquerque
9.	Roberto de Almeida Cruz Junior